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Migrációs Körkép 

2024.03.18. ‖ . szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 

• 100 000 főben maximalizálná a menedékkérők számát Friedrich Merz 
• 2022 vége óta 110 000 ember menekült el lakóhelyéről Mozambikban a dzsihádista támadások miatt 
• Lengyelország megkezdi a 2025-2030-as migrációs stratégia kidolgozását 
• Tüntető migránsok zavarták meg az izlandi parlament ülését  

 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Egyetlen nap alatt 458 irreguláris migráns érkezett Ciprusra 
A ciprusi parti őrség egy nap alatt 458, többségében szíriai és libanoni állampolgárságú irreguláris migráns érkezését 
regisztrálta. A migránsokat szállító hat hajó Libanonból indult, a fedélzetén utazók állítólag fejenként 2 700 eurót 
fizettek az embercsempészeknek. Libanonban 805 000 ENSZ által regisztrált szíriai menekült él, de a valós számuk 
akár a kétmilliót is elérheti. Az UNHCR adatai szerint 90%-uk extrém szegénységben él. 

[InfoMigrants] 
 

Tüntető migránsok zavarták meg az izlandi parlament ülését  
Három migráns bekiabálással zavarta meg az izlandi parlamenti vitát a bevándorlási törvények szigorításáról. A 
tiltakozók családegyesítést és lakhatást követeltek, egyikük átmászott az emeleti karzat védőkorlátján. Az incidens 
miatt a parlamenti ülést pár percre felfüggesztették, míg a rendőrség az egyik képviselő segítségével őrizetbe vette a 
tiltakozókat. Katrín Jakobsdóttir miniszterelnök hangsúlyozta, hogy a parlamenti üléseknek az ilyen esetek ellenére 
is nyitottaknak kell maradniuk, mert így kívánják Izland demokratikus hagyományai. 

[The European Conservative] 
 
Lett lakossági közreműködés az illegális határátlépések ellen  
Mióta szorosabb az együttműködés a belorusz határ közelében élő lett lakosokkal, megnőtt a gyanús tevékenységekről 

szóló bejelentések száma, mondta Guntis Pujāts, a lett állami határőrség vezetője. Lettország nemrég szigorította az 

irreguláris migránsok segítésének büntetőjogi szankcióit. Pujāts szerint már látszik a törvénymódosítások elrettentő 

hatása. A potenciális elkövetők figyelmeztetését szolgálja az a bírósági ítélet is, amelyben hat év és egy hónap 

börtönbüntetésre ítéltek egy pakisztáni állampolgárt migránsok csempészéséért. A belorusz határ felől megnőtt 

migrációs nyomást jelzi, hogy a lett határőrség 2024 első három hónapjában már 316 személy illegális határátlépését 

akadályozta meg. Válaszként a kormány magas készültségi fokozatot rendelt el a belorusz határon szeptember 12-ig. 

[Baltic News Network] 
 
Lettország hat orosz állampolgárt utasít ki  
Lettország Állampolgársági és Migrációs Ügyek Hivatala (PMLP) kiutasítási parancsot adott ki hat orosz állampolgár 
ellen, akik nem nyújtották be időben a tartózkodási engedélyhez szükséges dokumentumokat. Közülük ketten már el 
is hagyták az országot. Maira Roze, a PMLP vezetőjének elmondása szerint eddig összesen 1017 orosz állampolgár nem 
tett eleget a követelményeknek, ám a szám egyre nő. Azoknak, akik megkapják a kiutasítási parancsot, 30 napjuk van 
a távozásra. Az ítélet alól felmentést adhat a megfelelő papírokkal dokumentált családegyesítési kérelem. 

[ERR.ee] 
 

https://www.infomigrants.net/en/post/55755/cyprus-more-than-450-migrants-arrivein-one-day
https://europeanconservative.com/articles/news/migrants-disrupt-icelandic-parliamentary-debate-on-stricter-migration-law/
https://bnn-news.com/chief-of-state-border-guard-says-residents-contribute-to-illegal-migration-control-255145
http://err.ee/
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Lengyelország kutató-mentő csapatokat állít fel a migránsok számára a belorusz határon 
Lengyelország speciális kutató-mentő csapatokat hozott létre a Belaruszból érkező migránsok megsegítésére. Így 
csökkentené a humanitárius válsághelyzet kialakulásának esélyét a fokozódó határmenti feszültségek közepette. 
Egyre több migráns igyekszik átjutni a belorusz-lengyel határon, és néhányuk az életével fizet az akcióért. Az új lengyel 
kormány által ígért humanitáriusabb megközelítés ellenére a vezetés fenntartja az erős határvédelmet, és elutasítja a 
visszatoloncolások leállítását. Miközben a cél az, hogy senki ne haljon meg a határon, a miniszterelnök szerint a 
nyugati civilizáció fennmaradása múlik az „ellenőrizetlen migráció” megakadályozásán. 

[Notes from Poland] 
 
Lengyelország megkezdi a 2025-2030-as migrációs stratégia kidolgozását 
A lengyel belügyi és közigazgatási minisztérium megkezdte a 2025 és 2030 közötti időszakra vonatkozó átfogó 
migrációs stratégia kidolgozását. 2016 óta ez lesz az első hivatalos lengyel állami dokumentum a témában. A stratégiát 
a tervek szerint 2024 szeptemberéig elkészítik, és várhatóan még azelőtt elfogadják, hogy Lengyelország 2025-ben 
átvenné az EU soros elnökségét. A stratégiát egy minisztériumközi migrációs bizottság dolgozza ki az érdekelt felekkel 
és a tudományos közösséggel együttműködésben. A stratégia kiemelten kezeli az integrációs politikát, és célja szerint 
a migrációs politika alakítását kiterjedt konzultációk és társadalmi visszajelzések segítik majd. A folyamat 2024 
decemberére ígéri a bevándorlással kapcsolatos jogszabályok, köztük egy új, külföldiekről szóló törvény kidolgozását. 

[European Commission] 
 
Kevesebb illegális migránst toloncolnak ki Olaszországba a francia-olasz határon 
A francia Államtanács februárban módosította a külföldiek beutazásáról és tartózkodásáról, valamint a menedékjogról 
szóló törvényt. Érvényét vesztette az a rendelkezés, amely lehetővé tette a Franciaországba illegálisan belépő 
külföldiek visszaküldését abba az országba, ahol az Európai Unió területére léptek. A döntés hatása máris érezhető a 
francia-olasz határon, Ventigmigliánál, ahol egy hónap alatt negyedére csökkent a kitoloncolt migránsok száma. Az új 
szabály az európai joggal összhangban minden esetben egyedi elbírálást ír elő. 

[InfoMigrants] 
 
Nem tart növekvő migrációs nyomástól a bolgár belügyminiszter 
Kalin Stoyanov belügyminiszter a bolgár Nemzetgyűlés előtt tartott beszámolójában ismertette az ország migrációs 
helyzetét. Stoyanov kifejtette, jelenleg nem számít Bulgáriát érintő nagyobb migrációs nyomásra. A tárcavezető adatai 
szerint a bolgár hatóságok idén már 5 200 illegális határátlépési kísérletet akadályoztak meg, illetve 260 irreguláris 
migránst fogtak el az ország területén. 

[Novinite] 
 
Nő a Bulgáriában dolgozó külföldi munkavállalók száma 
Az elmúlt évben 59 ország állampolgárai vállaltak munkát Bulgáriában. A leginkább érintett ágazatok az építőipar és a 
vendéglátás, az utóbbi esetében minden harmadik munkavállaló külföldi. A legtöbb külföldi munkavállaló Szerbiából, 
Törökországból, Észak-Macedóniából, Moldovából, illetve a közép-ázsiai országokból érkezik. A bolgár kormány 
jelenleg a munkaerő migrációját elősegítő tárgyalásokat folytat Indiával, Nepállal, illetve Bangladessel.  

[Novinite] 
  

https://notesfrompoland.com/2024/03/11/poland-sets-up-search-and-rescue-teams-to-help-migrants-crossing-belarus-border/
https://migrant-integration.ec.europa.eu/news/poland-development-new-migration-strategy_en
https://www.infomigrants.net/fr/post/55716/a-la-frontiere-francoitalienne-moins-de-migrants-refoules-depuis-une-decision-du-conseil-detat
https://www.novinite.com/articles/224815/Bulgaria%27s+Interior+Minister+Dispels+Notion+of+Increased+Migration+Pressure
https://www.novinite.com/articles/224770/Foreign+Workers+Surge%3A+Bulgaria+Sees+Influx+from+59+Non-EU+Countries
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A német ellenzék megállapodást sürget Irakkal és Törökországgal 
Irakkal és Törökországgal kötött migrációs megállapodásra akarja rávenni a német kormányt az ellenzéki CDU. A 
megállapodás lehetővé tenné, hogy azokat a külföldi állampolgárokat, akiknek a menedékkérelmét elutasították, 
visszaszállítsák származási országukba. A hivatalos adatok szerint jelenleg több, mint 24 000 iraki állampolgár 
tartózkodik jogtalanul Németországban, és 61 000 török állampolgár nyújtott be menedékkérelmet az elmúlt évben.  

[The National] 
 
100 000 főben maximalizálná a menedékkérők számát Friedrich Merz 
Friedrich Merz, a CDU elnöke a német sajtónak adott interjújában kifejtette, hogy Németország évente mintegy 60-
100 000 menedékkérőt tud befogadni és integrálni, ennél többel már nem tud megbirkózni az ország. A politikus 
emellett elmondta, kancellárként továbblépne a migrációs eljárások kiszervezésében is. Ezekkel kapcsolatban a 
Ruanda tervet és az olasz-albán megállapodást is példaként említette. 

[Zeit] 
 
Csökkent a Görögországot érő migrációs nyomás 
Dimitrisz Karidisz görög migrációs és menekültügyi miniszter kifejtette, Görögország és Törökország 
együttműködésének köszönhetően nagymértékben csökkent a Görögországra nehezedő migrációs nyomás. A 
miniszter szerint tavaly szeptember óta összességében 70%-kal, a két országot elválasztó szárazföldi határszakaszon 
pedig 95%-kal csökkent az irreguláris migránsok száma. Ennek következtében 35%-kal csökkent a görög 
befogadóközpontokban tartózkodók száma. Karidisz szerint jelenleg Görögország számára a legnagyobb problémát 
az egyiptomi menedékkérők jelentik. 

[Kathimerini] 
 
Nő a migrációs nyomás a görög szigeteken 
Az ENSZ adatai szerint idén már 1 075 irreguláris migráns érkezett Kréta és Gávdosz szigetére, szemben a tavaly egész 
évben mért 870 irreguláris migránssal. Az elérhető adatok szerint az egyiptomi, pakisztáni és bangladesi irreguláris 
migránsok Líbiából érkeznek Görögországba. Lilian Stefanaki, Gávdosz polgármestere szerint minden nap több 
tucatnyian érkeznek a szigetre. Komoly problémát jelent, hogy egyik sziget sem rendelkezik befogadóközponttal. 

[Reuters] 
 
Embercsempészeket tartóztattak le Horvátországban 
A károlyvárosi rendőrség 24 órán belül ért tetten egymástól függetlenül ténykedő embercsempészeket. A rendőrségi 
akciókra március 15-én és 16-án került sor. Az elkövetők horvát és olasz rendszámú járművekkel szállítottak irreguláris 

migránsokat. A rendőrök őrizetbe vettek három horvát, valamint egy spanyol és egy moldáv állampolgárt. 
[Index.hr] 

 
Embercsempész-hálózatot számoltak fel Bulgáriában  
A bolgár rendőrség az Europollal, a román és a német rendőrséggel együttműködve tartóztatott le 42 
embercsempészt. A bangladesi, iraki és román állampolgárokból álló csempészbanda a Közel-Keletről érkező 
migránsokat csónakokon juttatta Bulgáriából Romániába a Dunán, majd teherautókba rejtve szállították őket 
Magyarországon keresztül Németországba. A rendőrségi akció során lefoglaltak hét személyautót, útleveleket, 
fegyvereket, valamint készpénzt. 
 

[Avaz] 
 

https://www.thenationalnews.com/world/2024/03/14/germany-urged-to-make-turkey-and-iraq-deals-to-ease-asylum-backlog/
https://www.zeit.de/politik/deutschland/2024-03/friedrich-merz-fluechtlinge-migration-ruanda-albanien
https://www.ekathimerini.com/news/1234107/illegal-crossings-from-turkey-have-plummeted-says-migration-minister/
https://www.reuters.com/world/europe/greeces-crete-gavdos-islands-see-surge-migrant-boats-libya-2024-03-13/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/karlovacka-policija-u-24-sata-ulovila-5-krijumcara-migranata-vozili-ih-u-taksijima/2548166.aspx
https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/892199/razbijena-kriminalna-grupa-iz-bugarske-uhapsene-42-osobe-krijumcarili-migrante-po-cijeni-od-5-000-eura
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Öt irreguláris bevándorló holttestét találták meg, 77-et kimentettek Tunézia partjainál 
A tunéziai Nemzeti Gárda járőrei öt irreguláris bevándorló holttestét találták meg Dzsardzsísz partjainál, és összesen 
77 embert mentettek ki két külön művelet során. A migránsok a sok haláleset ellenére továbbra is tömegével indulnak 
útnak Észak-Afrikából az európai partok felé. 

[Info Migrants] 
 
Sok a hajléktalan gyermek a Spanyolországba érkező marokkói bevándorlók között 
A migránsok a határfalon átmászva vagy úszva próbálják meg elérni Ceuta és Melilla spanyol enklávéit. A 
Spanyolországba így érkező marokkói bevándorlók között egyre több a kísérő nélküli fiatalkorú, sőt a 14 év alattiak 
száma is rohamosan növekszik. A jelenség magyarázataként a szakértők kiemelik a közösségi média káros hatásait, 
mivel sok fiatal onnan nyer ösztönzést és bátorítást az életveszélyes vállalkozásra. 

[Info Migrants] 
 
A libanoni hadsereg 20 szíriai migránst fogott el a Földközi-tengeren 
A libanoni haditengerészet 20 szíriai irreguláris migránst mentett ki a Földközi-tengeren egy Tripoliból induló és 
Ciprus felé tartó, süllyedő hajóról. A rendkívül rossz szíriai gazdasági helyzet miatt az elmúlt időszakban jelentősen 
megnőtt a Libanon irányába tartó migráció volumene. A határátlépések többségét a szíriai-libanoni határ déli és északi 
részén észlelték. A szintén súlyos gazdasági válságtól szenvedő Libanon sokak számára csupán tranzitország, a 
kedvezőbb életkörülmények reményében a végső cél Európa. 

[Middle East Monitor] 
 
2022 vége óta 110 000 ember menekült el lakóhelyéről Mozambikban a dzsihádista támadások miatt 
A 2017 óta tartó támadások miatt több százezer belső menekült van a kelet-afrikai országban. A Dél-afrikai Fejlesztési 
Közösség (SADC) és a ruandai hadsereg beavatkozása ugyan megállította a szélsőségesek térnyerését, és csökkentette 
az erőszakot, de így is rendszeresek a harcok Mozambik Cabo Delgado tartományában. 

[Info Migrants] 
 
  

https://www.infomigrants.net/ar/post/55723/%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B4%D8%A7%D9%84-%D8%AC%D8%AB%D8%AB-%D8%AE%D9%85%D8%B3%D8%A9-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%82%D8%A7%D8%B0-77-%D8%A7%D8%AE%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D9%82%D8%A8%D8%A7%D9%84%D8%A9-%D8%AA%D9%88%D9%86%D8%B3
https://www.infomigrants.net/ar/post/55715/%D8%A7%D9%84%D9%83%D8%AB%D9%8A%D8%B1-%D9%85%D9%86-%D8%A7%D9%84%D8%A7%D8%B7%D9%81%D8%A7%D9%84-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D8%AF%D9%8A%D9%86-%D8%A8%D9%8A%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%82%D8%B5%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%BA%D8%A7%D8%B1%D8%A8%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D9%88%D8%A7%D9%81%D8%AF%D9%8A%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%89-%D8%A7%D8%B3%D8%A8%D8%A7%D9%86%D9%8A%D8%A7
https://www.middleeastmonitor.com/20240311-lebanon-army-rescues-20-syrians-from-mediterranean/
https://www.infomigrants.net/en/post/55756/over-110000-displaced-in-mozambique-amid-rising-violence--iom
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Migrációs megállapodást kötött az Egyesült Királyság és Líbia 
Líbiába látogatott Michael Tomlinson, a brit belügyminisztérium migrációs kérdésekért felelős államtitkára az Európai 
Unió, az ENSZ, Málta, Franciaország és Németország képviselőinek kíséretében. A látogatás során bejelentették, hogy 
a brit kormány 1 millió fontot fizet Líbiának a területére lépő irreguláris migránsok hazatelepítéséért. Tomlinson 
szerint a hasonló megállapodások elengedhetetlenek a határok védelméhez. A Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) 
becslései szerint jelenleg 600 000 irreguláris migráns tartózkodik Líbiában.  

[Info Migrants] 
22 irreguláris migráns vesztette életét egy hajószerencsétlenségben 
A török partiőrség tájékoztatása szerint 22 irreguláris migráns vesztette életét egy hajószerencsétlenségben az Égei-
tengeren, Törökország közelében. Ilhami Aktas tartományi kormányzó a török sajtónak elmondta, hogy a tragédiának 
négy túlélője van: ketten saját erejükből érték el a partokat, míg kettejüket a török partiőrség mentette ki.  A török 
hatóságok emellett kiemelték, hogy a múlt hét kezdete óta több száz irreguláris migránst tartóztattak fel.  

[Al Jazeera] 

  

https://www.infomigrants.net/en/post/55736/uk-strikes-%C2%A31m-deal-with-libya-to-combat-irregular-arrivals-into-europe
https://www.aljazeera.com/news/2024/3/15/migrant-boat-sinks-off-turkish-aegean-coast-killing-multiple-people
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AMERIKA 

 

A bevándorlás témája uralja az elnökválasztási kampányt az Egyesült Államokban 
A bevándorlás kiemelt témává vált az amerikai elnökválasztási kampányban, ahogy Joe Biden évértékelő beszéde is 
mutatta. A bevándorlási probléma megoldása továbbra is várat magára, a Szenátus legutóbb is sikertelenül próbálta 
átvinni a szigorú határbiztonsági reformokat a Képviselőházon.  

[Forbes] 
 
Alig egy év alatt több, mint 320 000 ember repült be illegálisan az Egyesült Államokba 
Az érkezők a Biden-adminisztráció által bevezetett CBP One applikáció segítségével érték el az Egyesült Államokat 
2022 októbere és 2023 decembere között. Az applikáció lehetővé teszi, hogy a kérelmezők a belépésre jogosító 
dokumentumok hiányában is eljussanak az USÁ-ba arra hivatkozva, hogy üldöztetésnek vannak kitéve. Emellett 
további 420 000-en léptek be az Egyesült Államokba a szárazföldi határokon, szintén a CBP One App segítségével. Bár 
az adminisztráció szerint az érkezőket alapos vizsgálatnak vetik alá, ezt sokan kétlik - mint ahogy azt is, hogy az 
érkezők valaha is visszatérnek hazájukba, hiába számol a program ideiglenes tartózkodással. 

[CIS] 
 

https://www.forbes.com/sites/andyjsemotiuk/2024/03/11/russia-fueling-us-border-problems-to-distort-us-presidential-race/
https://cis.org/Bensman/Lawmakers-Cite-CIS-Demanding-End-Secretive-Immigrant-Flights

